
平成30年度 利⽤者満⾜度調査結果（公園管理運営の満⾜度） （ ）
（ サンプル数 ︓ 400 ）
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令和元年度 利⽤者満⾜度調査結果（公園管理運営の満⾜度） （ ）
（ サンプル数 ︓ 400 ）
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令和元年度 （ ）
 利⽤者満⾜度調査結果 （ サンプル数 ︓ 400 ）

※その他は項目はあるが回答０
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令和2年度 利用者満足度調査結果（公園管理運営の満足度） （ ）
（ サンプル数 : 400 ）
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令和2年度 （ ）

　利用者満足度調査結果 （ サンプル数 : 400 ）
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